個人情報保護基本方針

制定 平成 29 年 10 月 11 日 (適用 平成 29 年 5 月 30 日)

公益社団法人北海道畜産物価格安定基金協会(以下「協会」という。)は、個人情報を保護することが社会的責務であると考え、個人情報に関する法令及び協会の個人情報取扱規程等を遵守し、以下の方針に基づき、個人情報の取得、利用、管理を適正に行います。

- 1. 個人情報の取得・利用にあたっては、その利用目的を特定し、その範囲でのみ利用します。それ以外の目的で利用する場合は、本人の同意を得た上で行います。
- 2. 取得した個人情報は、法令に定める場合等を除き、あらかじめ本人の同意を得ることなく第三者に提供しません。
- 3. 要配慮個人情報は、本人の同意なく取得することも、第三者に提供することもしません。
- 4. 個人情報の取扱いを外部に委託する場合は、個人情報の安全管理が確実に実施されるよう委託先に対し必要かつ適切な監督を行います。
- 5. 個人情報の管理にあたっては、個人情報の正確性を保ち、漏えい等が生じないよう、 安全管理措置を講じて適切に管理します。
- 6. 開示、訂正、利用停止等の申出があった場合は、協会の所定の方法に基づき対応します。
- 7. 個人情報の取扱いに関する苦情を受けた場合は、適切に対応します。
- 8. 個人情報の取扱いについては、継続的に改善して参ります。

公益社団法人北海道畜産物価格安定基金協会 代表理事会長 飛田 稔 章